
Οδηγίες  σύνδεσης στην ψηφιακή τάξη (WEBEX) 

 

Οδηγίες σύνδεσης από υπολογιστή/laptop. 

Για να συνδεθείτε στην ψηφιακή τάξη ενός εκπαιδευτικού δίνετε την δ/ση του εκπαιδευτικού στον browser 

σας.  

Στην συνέχεια μπορείτε να επιλέξετε αν θα εγκαταστήσετε την εφαρμογή  ή αν θα μπείτε από τον Browser.  

Εάν επιλέξετε να συνεχίσετε στο browser δίνετε ονοματεπώνυμο και ένα email (προαιρετικά) για να μπορεί 

ο εκπαιδευτικός να αναγνωρίσει ποιος είναι. Πατάτε Next και μετά join Meeting και περιμένετε τον 

εκπαιδευτικό να σας επιτρέψει την είσοδο. 

Αλλιώς εγκαθιστάτε την εφαρμογή(την 1η φορά).  

Σε περίπτωση που έχετε εγκατεστημένη την εφαρμογή μπορείτε να δώσετε απευθείας τον αριθμό ή το URL 

τάξης στην εφαρμογή στο πεδίο Join a  Meeting και μπαίνετε. Πατώντας το εικονίδιο - στυλό επάνω δεξιά 

μπορείτε να δώσετε το προσωρινό σας όνομα και email. ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ Ή ΝΑ 

ΚΑΝΕΤΕ LOGIN στην εφαρμογή απλά να δώσετε ένα προσωρινό όνομα(το αληθινό σας για να σας 

αναγνωρίζουμε). 

Οδηγίες σύνδεσης από κινητό smartphone. 

Για να συνδεθείτε στην ψηφιακή τάξη ενός εκπαιδευτικού από το κινητό εγκαθιστάτε αν δεν το έχετε, το 

πρόγραμμα Webex meet από το playstore (android) ή App Store (IOS). Αφού ανοίξετε την εφαρμογή πατάτε 

JOIN MEETING. Στην συνέχεια δίνουμε τον 10ψήφιο αριθμό τάξης ή την δ/ση URL του εκπαιδευτικού,  το 

ονοματεπώνυμό μας και ένα email (προαιρετικά) για να αναγνωρίσει ο εκπαιδευτικός ποιος είστε. 

Περιμένετε να γίνετε δεκτός στην τάξη από τον καθηγητή. Όποιες άδειες ζητηθούν από το κινητό απαντάτε 

θετικά. Τέλος  

ΠΡΟΣΟΧΗ. Η σύνδεση με δεδομένα σε πλατφόρμες τους υπουργείου είναι ΔΩΡΕΑΝ. Άρα αν το ίντερνετ στο 

σπίτι σας είναι αργό ή κολλάει γίνεται με το κινητό και με δεδομένα.  

 

Οδηγίες σύνδεσης με τηλεφωνική κλήση. 

Για να συνδεθείτε στην ψηφιακή τάξη ενός εκπαιδευτικού με απλή τηλεφωνική κλήση καλείτε το 

2119902394. Στην συνέχεια πληκτρολογείτε τον δεκαψήφιο αριθμό τάξης του εκπαιδευτικού και δύο 

φορές το πλήκτρο #. Περιμένετε και μόλις σας δεχθεί ο εκπαιδευτικός μπορείτε να παρακολουθήσετε το 

μάθημα τηλεφωνικά.    

 


